MASI . . P +oXHALH | HCYOZO L o)) )
1 bl skl (gbogl ot S s
5 w‘ a‘u‘ A SOOHCA oloXHHo A SOXKXKS cCo@O@ol \_;‘L)] CA-J!;_,‘)JHI J‘-—LJI,
XX 2019 sl y i 559
- Wl ywolie - g sl g Cllatia¥) 5 a8l ilagl) S 5l
RR216BI BRRR SRS RS d e ddd o dhd
Y Baa (Ailal) 33811 ) ALY ¢ 3 - dxigall 3 gall B A4 g3l LSRN 3alal)
10 Jalaall 40ad 1) g Al g ASIY) aALl) llina 1 Al gt durigd) A aal) i Al
Eléments de corrigé
I
Qi: 6 x 0,5 point : Q2: 6 x 0,5 point
I
I
0 | 0
I
—— Dcy.a0.b0.ps | —— %I1.1.%I1.2.%I1.4 . %I1.6
I
1 4 1D1 | 1 L %Q2.1
I
— a1 | — %I1.3
2 | 1D0 I 2 |4 %Q2.2
I
—— a0 : — %l1.4
3 L 201 I 3 | %Q2.3
I
_I_ b1 | —I— %I1.5
I
4 L 2D0 | 4 L %Q2.4
I
—— b0 | —— %l1.6
I




Aadal)

LY jalic — 2019 4uSIaia) b galle (dnigall elllucall) Ly ! aa gal) ik gl) Glatial)

5 2||RR2168B a4l g A g Sy aal) e Aily gl Aaigh) A — (AGY ¢ Jadl) duigall 3 gall A A il JLARY) cBala -
Q3: 12 x 0,5 point
%I11.1 %l1.4  %I1.6 %I11.2 %X0 %xX1
‘ | | | | | 1 [ 1 (
— | | | [ | | | (S ]
%X1 %X0
[ [N
T (R}
%I11.3 %X1 %X2
[ [ 1 (<)
| | 1S}
%X2 %X1
| | (p )
[ | (R J
%11.4 %X2 %X3
|1 |1 (¢ )
[ I | (S J
%X3 %X2
| | (n )
[ | (R )
%I11.5 %X3 %X4
[ [ (<)
| | (S J
%X4 %X3
|1 (p )
[ (R )
%11.6 %X4 %X0
[ | (
[ T (s)
%X0 %X4
| 1 (p )




LY jalic — 2019 4uS)aiu) 5 galle (drigall llluall) Ly ollSult aa gal) il gll latial)

5 3||RR216B a4l g A g Sy aal) e Aily gl Aaigh) A — (AGY ¢ Jadl) duigall 3 gall A A il JLARY) cBala -
4
Q 5 points
24V
ov
Dcy ps al a0 b1 b0
- +
F\ N\ N
e & & & b b b b
o\v
Module des entrées
Module des sorties
C
-
VA VA VA4 VA::
24V
ov
1D1 1D0 2D1 2D0




LY jalic — 2019 4uS)aiu) 5 galle (drigall llluall) Ly ollSult aa gal) il gll latial)

4||RR216B a4l g A g Sy aal) e Aily gl Aaigh) A — (AGY ¢ Jadl) duigall 3 gall A A il JLARY) cBala -

Q5:Combien de fils electriques sont nécessaires pour relier 2 composants par la liaison série RS232 ?

O 1fils;
O 2fils;
X 3fils;
1 4fils.
Q6: En logique négative, le « 1 » logique est représenté par :

X Un signal au niveau bas ;
L1 Un signal au niveau haut.
B2) Bus de terrain :

Q7: La liaison série est une liaison : 1 point

(1 Synchrone ;
X Asynchrone.

Q8: Dans une liaison série [2C comment s’appelle le fil de I’horloge :
X SCL;
[0 SDA.
Q9: Dans un bus 12C comment appelle-t-on le circuit qui commence le transfert, génére
I’horloge et termine le transfert ?

L1 Le circuit d’adressage ;
X Le circuit maitre ;
[] Le circuit esclave ;
(] Le circuit des données.
Q10: Dans une liaison 12C, chaque esclave posséde :

Xl Une adresse qui lui est propre ;
[ 2 adresses qui sont propres ;
[ Aucune adresse ;

[1 3 adresses qui lui sont propres.

Q11: Tableau de cumuls :
4 x 0,5 poin

REf;;iTee de Cuglglrféli t((lelr)nps Cumul du temps Cumulé en %
P3 815 815 23,35
P5 790 1605 47,27
P6 650 2255 64,61
P1 420 2675 76,64
p2 320 2995 85,81
pP7 220 3215 92,12
P8 200 3415 97,85
P4 75 3490 100
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Q12: Courbe de Pareto :
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Références

Q13:Tracé sur la courbe la limite de la zone A (voir courbe Q12)
Indication des références de pannes appartenant a cette zone A.

P3, P5, P6 et P1

Q14: Type de maintenance a appliquer a ces pannes pour améliorer la fiabilité :
Maintenance préventive
Q15: Niveau de maintenance nécessitant uniquement des réglages simples :

Niveau 1




